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Четири изтъкнати личности бяха удостоени със званието „Почетен гражданин на
Павликени“. По случай 78-та годишнина от обявяването на града с двустранни плакети
бяха отличени вицеолимпийският шампион Весела Лечева, д-р Станислав Стоев,
бившият началник на РУ на МВР-Павликени Димитър Трифонов и професорът по
токсикология Никола Александров.

  

Официалната церемония по връчването на почетните плакети се проведе на 29 юни –
празника на град Павликени и ден на светите апостоли Петър и Павел.

  

Празничният ден започна с тържествена света литургия, отслужена от отец Димитър в
храм „Рождество на Пресвета Богородица“. След това официалните лица поднесоха
цветя пред вечния огън и паметника на св. Петър и Павел, както и пред паметника на
Атанас х. Славчев – пръв почетен гражданин и старейшина на Павликени.

  

Тържествена сесия проведе Общински съвет – Павликени, който одобри четирите
предложения за обявяване на почетните граждани.

  

„Вече 78 години Павликени стои достойно сред българските градове и се развива, за да
предложи на своите жители пълноценен живот в зелено и сигурно населено място.
Празничният ден е повод да осмислим това и да пожелаем още повече добрини да се
случват в Павликени“, обърна се към колегите си председателят на Общински съвет –
Павликени Христо Кавалски. „В този тържествен ден отправям нашата благодарност
към всички, които с делата си градят бъдещето на нашия град, въпреки трудностите на
днешното време. Благодаря на всички общински съветници за последователната и
всеотдайна работа! Поздравявам кмета инж. Емануил Манолов и неговия екип за
постигнатото, което идва като резултат на много труд и решително отстояване на
интересите на Павликени“, каза още той.

  

Тържеството пред сградата на общинска администрация започна с издигането на
знамената на Република България, Европейския съюз и Община Павликени.

  

„29 юни е денят, в който трябва да се изпълним с вяра, оптимизъм, че тежките
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предизвикателства ще отминат, че имаме закрилата на нашите покровители св. Петър и
Павел, че от всички нас зависи да пазим себе си, семействата и близките си“, каза в
официалното си слово кметът на Община Павликени инж. Емануил Манолов. Той
отправи благодарност към хората на първа линия, които вече 16 месеца бдят за
здравето и сигурността на павликенчани. „Откривам символика в това, че един от
номинираните за почетни граждани тази година е именно д-р Станислав Стоев, който
неотлъчно беше на първа линия в нашата болница срещу новия вирус. За битката срещу
ковид помагат откритията и на другия номиниран - проф. Никола Александров. Нашата
общност разчита на органите на реда, затова почест отдаваме и на бившия началник на
Районно полицейско управление – Павликени Димитър Трифонов. Без своите дарители
и без подкрепа, Павликени не би могъл да помисли за напредък. Огромно удоволствие
за мен е сред номинираните да бъде и Весела Лечева, която години наред е сред
най-близките приятели и дарители на Павликени“, допълни градоначалникът, който
връчи отличията.

  

Празникът на Павликени уважиха областният управител Георги Гугучков, заместник
областният управител Габриела Шилкова, началникът на Националния военен
университет „Васил Левски“ бриг. ген. Иван Маламов, аташето по протоколни въпроси и
култура при посолството на Руската федерация в София Надежда Воробьева, аташето
на Генералното консулство на Руската федерация в Русе Владимир Токтаев, кметове и
секретари на общини, представители на държавни институции и други. Сред
официалните гости бяха и делегация от румънския град Болдещ Скаени, водена от
заместник кмета Флорин Динчеа.

  

В приветствието си по случай празника на града областният управител Георги Гугучков
акцентира, че Павликени винаги е заемал важно място сред останалите общини на
картата на област Велико Търново. Той допълни, че градът се е доказал като
перспективен и динамично развиващ се в различни обществени сектори. Областният
управител пожела на всички граждани на Павликени здраве, успехи, просперитет и
много поводи за радост и настроение.

  

„От антични времена до наши дни Павликени е прочут с исторически и културни
забележителности. Най-голямото ви богатство са хората – трудолюбиви,
добросърдечни, гостолюбиви и усмихнати“, написа в поздравителен адрес до жителите
на Павликени руския посланик Н.Пр. Елеонора Митрофанова.

  

Част от празничната програма беше и освещаването на знамето на 12-ти ученически
гвардейски отряд при СУ „Бачо Киро“. Церемонията се проведе на централния площад
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„Свобода“. Солисти от Представителния ансамбъл на Въоръжените сили изпълниха на
живо химна на България, химна на Българската армия „Велик е нашият войник“ и
песента на Емил Димитров „Моя страна, моя България“.

  

Празничната програма завърши с концерт на Николина Чакърдъкова и Неврокопския
танцов ансамбъл в Летния театър „Никола Гюзелев“ в Павликени.
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